

# HÁZIREND








STARK im  
Kombinierten  
Verkehr

## KTL Kombi-Terminal Ludwigshafen GmbH, 67069 Ludwigshafen

Mielőtt belép vagy behajt a KTL üzemi területére, a bejáratnál lévő Y 14 épületben be kell jelentkeznie. A belépés vagy behajtás csak engedéllyel lehetséges, és köteles betartani a terminál területére érvényes házirendet. A terminálba a 15a kapun át érkező látogatóknak a 15a kapunál kell bejelentkezniük.

A járművek kísérő személyzetét be kell jelenteni. A KTL üzemi területre csak olyan kísérő személyek léphetnek be, akik érdemben igazolni tudják, hogy a belépési szándékuk jogos, pl. a tehergépkocsi vezetőjének irányítására. 18 év alatti gyermekek vagy fiatalok belépése biztonsági okokból szigorúan tilos.

	<p>Dohányzás és nyílt láng használata a terminál teljes területén - beleértve a járműveket is - tilos!</p> <p>Alkohol tartalmú italok fogyasztása és drog használata a terminál teljes területén tilos!</p>
	<p>A megjelölt területeken védőruházat, védősisak és munkavédelmi cipő (min. S1) viselése kötelező.</p>
	<p>A sínek és a raktár területére a kijelölt közlekedési utak kivételével tilos belépni! Az egységtrakományokra és a vasúti járművekre a terminál területén tilos felszállni.</p>
	<p>Tilos mozgó teher alatt tartózkodni.</p>
	<p>Fel- és lerakodás esetén a járművekből ki kell szállni, és szemkontaktust kell tartani a daru vagy a gépek kezelőivel. A sofőrök nem tartózkodhatnak a jármű közvetlen közelében. A daruberendezéstől való biztonságos távolságot be kell tartani! Különösen óvatosnak kell lenni, ha sínpályára lép, ha az egységtrakományok vagy a járművek mögül lép ki, valamint ha a járműbe beszáll, vagy abból kiszáll. Mindig tartson biztonságos távolságot a sínek felé (lásd a földön lévő jelzéseket). Állásidő vagy várakozási idő esetén állítsa le a motort. Kövesse a terminál személyzetének utasításait.</p>

	<p><b>Vigyázat! Targonca forgalom</b></p>
 <p>Kar magasba tartása előrenéző tenyérrel</p>	<p>A fel-és lerakodás esetén a tehergépkocsi vezetőinek elő kell készítenie a következőket:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. A feladók ill. szállítók felelősek a szabályszerű össze- és szétkapcsolásért, valamint azért, hogy a közúti jármű helyesen legyen összekapcsolva az egységtrakománnyal; felelősséggel tartoznak továbbá a rögzítő- és biztonsági berendezések meglazításáért és meghúzásáért, valamint a vasúti vagy a közúti további szállítás előkészítéséért (pl. támasztó lábak megváltoztatása, valamint a jármű oldalsó és hátsó aláfutásátlói).</li> <li>2. A rögzítéseket csak közvetlenül a daruzás előtt kell kioldani, ill. az egységtrakomány felhelyezése után azonnal rögzíteni kell.</li> <li>3. Nyerges pótkocsik esetében az oldalsó és hátsó aláfutásátlót fel kell hajtani, valamint légtömlőket ki kell oldani, és a levegőt ki kell engedni.</li> <li>4. A daruzásra való kész állapotot az oldalt lévő kézzel kell jelezni a darukezelő felé.</li> </ol>
	<p>A KRESZ szabályait a terminál teljes területén be kell tartani. A maximális sebesség 20 km/h. A mobil eszközök és daruk, valamint a terminál vontatógépei és sínen közlekedő járművei elsőbbséget élveznek! A terminál területén tilos tolatni, kivéve kifejezett utasításra és akkor is csak felügyelet mellett lehetséges. Tilos a járműveket vagy egységtrakományokat szabálytalanul leállítani.</p>
	<p>A közlekedési utakon megállni tilos jelzés van érvényben, különösen a tűzcsapok és a fehérrel áthúzott útburkolati jelzéseknél.</p>
	<p>A vasúti átjárókat szabadon kell hagyni. Minimum 1,5 m-es távolságot kell tartani a sínek külső élétől és a darusínektől.</p>



A következő viselkedési előírások vannak érvényben, és káresemény vagy riasztás esetén az alábbi biztonsági intézkedéseket kell betartani:

- **Állítsa meg a motort.**
- **Maradjon távol az üzemzavar helyétől.**
- **Rendellenesség esetén, pl. kiömlő folyadékok, gázfelhők vagy baleset esetén azonnal hívja fel a 0621-60-112 segélyhívó számot, vagy nyomja meg a legközelebbi piros nyomógombot.**
- **Azonnal értesítse a terminál illetékes alkalmazottját (gondnok).**
- **Hagyja el a veszélyzónát és menjen a gyülekezőhelyre a szélirányra merőlegesen.**
- **Várjon a további utasításokra.**
- **Ne menjen át a kiömlött folyadékokon, poron vagy gázfelhőkön.**
- **Egészségügyi ártalom esetén azonnal forduljon orvoshoz.**